

## 第十期西藏区旅游经济发展研讨班圆满结束

来源：南开新闻网 发稿时间：2011-12-06 15:23



南开新闻网讯(通讯员 韩冬)由国家旅游局主办、南开大学旅游与服务学院承办的“第十期西藏旅游经济发展研讨班”于日前圆满结束。

天津市旅游局副局长尹大勇、南开大学旅游与服务学院院长白长虹出席了研讨班开班式。天津市旅游局局长余清文及来自南开大学、北京大学、四川大学的一批专家学者为研讨班授课。

本期西藏旅游经济发展研讨班，密切结合西藏旅游业转型升级的需要，教学和研讨交流活动安排得丰富充实，学员感觉收获很大。

第十期西藏旅游经济发展研讨班，认真贯彻落实科学发展观，在总结和分析以往研讨和培训信息反馈的基础上，针对西藏旅游经济发展所面临的问题，设置了生态旅游与西藏旅游业可持续发展、旅游资源整合与开发管理、西藏旅游业发展模式探索、西藏世界旅游目的地规划建设、乡村旅游开发、旅游产品开发与旅游形象推广、旅游业危机管理等专题研讨课程。

结合西藏旅游业发展实际，学员们对西藏旅游工作中共同关心的问题，如：如何发展藏区的旅游经济、如何在旅游资源开发的同时做好藏区的生态保护工作、如何打造藏区的旅游品牌、如何做好市场规范及旅游行业管理等，进行了较为深入和广泛的探讨。学员之间互相介绍了各自的工作心得和经验。

西藏研讨班在津学习期间，还在天津规划展、意式风情街、古文化街、毛家峪、中新生态城等地，组织了实地教学活动。

编辑：刘慕鑫

分享南开大学新闻



相关新闻：

### 专题推荐



**纪念陈省身诞辰100周年** 今年10月28日是国际数学大师陈省身先生诞辰100周年纪念日。南开大学开展系列活动，纪念这位杰出校友。



**我运动，我快乐** 作为南开体育的一项传统活动，一年一度的运动会已经成为校园生活中的大事，深受广大师生关注和欢迎。

### 新闻热点

- 南开大学2012年自主招生政策出台 实施“南开标准”开辟多元选拔途径
- 南开大学召开自主招生政策新闻发布会
- 南开大学三十名师生获2011年度宝钢教育奖
- 国家统计局原局长邱晓华访问南开并演讲
- 南开代表队荣获“国际人道法”模拟法庭比赛亚军
- 天津港首届内陆无水港培训班在南开大学开班
- 远程教育教学指导委员会工作会议召开
- 校领导接待日活动举行 推进沟通渠道的畅通
- 我校入选教育部首批汉语能力测试试点单位
- 南开大学2011年张舜尧暨香港友人奖助学金颁发

退休老教师甘朝有向旅游与服务学院捐赠图书

【旅游教育30年】南开大学倾力打造中国首届MTA

【旅游教育30年】南开大学举行旅游教育30周年校友论坛

【旅游教育30年】魏宏运：贺旅游学院而立之年

**高校链接：** [北京大学](#) | [清华大学](#) | [人民大学](#) | [复旦大学](#) | [同济大学](#) | [北师大](#) | [西安交大](#) | [浙江大学](#) | [上海交大](#) | [华中科大](#) | [中山大学](#)  
[天津大学](#) | [武汉大学](#) | [厦门大学](#) | [山东大学](#) | [四川大学](#) | [哈工大](#) | [南京大学](#) | [香港大学](#) | [香港中文大学](#) | [香港科技大学](#)

**媒体链接：** [人民网](#) | [新华网](#) | [光明网](#) | [中青在线](#) | [北方网](#) | [央视](#) | [中广网](#) | [凤凰网](#) | [天津网](#) | [中国社科杂志社](#) | [科学网](#) | [中国网](#) | [教育信息网](#)

本网站由南开大学新闻中心 设计维护 Copyright©2010  
新闻热线：022-23508737 投稿邮箱：nknews@nankai.edu.cn  
**网站总访问量：人次**  
**津ICP备 05003116 号**